



# FARSKÉ OZNAMY

10. 09. 2023

## RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV

+ Farnosť + Zborov nad Bystricou

*Farský kostol,  
Nepoškrvneného Počatia Panny Márie*

**23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ**

Deň	Liturgický týždeň	Čas	Poznámka
PONDELOK 11. 9.	23. týždeň v Cezročnom období (Féria)	14:00	†Ján Jánošík /pohrebná/
UTOROK 12. 9.	Najsvätejšieho mena Panny Márie	15:30	†Pavol Hrbáčik /pohrebná/
STREDA 13. 9.	Fatimská Panna Mária	16:30	Sv. ruženec a zasvätenie sa NSPM
		17:30	Sv. omša za živých a zosnulých členov bratstva sv. Ruženca
ŠTVRTOK 14. 9.	<b>POVÝŠENIE SV. KRÍŽA</b>	15:00	/sobášna/
PIATOK 15. 9.	Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska	8:00	Za zdravie B. pomoc pokoj v rodine a ochranu PM rod. Potočár
		10:00	†Vincent, †Emília, †František /Hlavatý/
SOBOTA 16. 9.	Sv. Kornélia, pápeža a Cypriána, biskupa, mučeníkov	7:30	
NEDEĽA 17. 9.	<b>DVADSIATA ŠTVRTÁ NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	8:00	/Svätá omša za Boží ľud a farnosť/
		10:30	Na poďakovanie za Božie dobrodenia

V stredu 13. septembra bude v našom farskom chráme Fatimská pobožnosť. Modlitba rozjímavého fatimského ruženca začne o 16:30 h. Počas ruženca sa vysluhuje sviatosť zmierenia. Piaty desiatok sv. ruženca sa modlíme v sprievode s PM okolo chrámu. Pri tejto pobožnosti ak splníte ostatné predpísané podmienky môžete získať plnomocné teda úplné odpustky. Všetkých vás pozývam duchovne sa posilniť a obohatiť. Po sv. omši si môžete uctiť relikvie sv. Františka a Hyacinty.

**OBEČNÉ SLÁVNOSTI: OKOLO SVIATKU SEDEMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE BÝVAJÚ V NAŠEJ OBCI A FARNOSTI OBEČNÉ SLÁVNOSTI. BOHATÝ KULTÚRNY PROGRAM JE SPOJENÝ VŽDY SO SLÁVNOSTNOU SV. OMŠOU, KTORÁ SA SLUŽI AKO POĎAKOVANIE PÁNU BOHU ZA DOBRODENIA, KTORÉ NÁM PÁN BOH DÁVA ALE AJ AKO PROSBA O BOŽIU OCHRANU A BOŽIE POŽEHNANIE. TÚTO SV. OMŠU BUDEME SLÁVIŤ NA BUDÚCU NEDEĽU O 10:30 H. PRÍDU POZVANÍ HOSTIA A RODÁCI. AJ VY VŠETCI STE SRDEČNE POZVANÍ NA TÚTO ĎAKOVNÚ SV. OMŠU.**

Na sviatok povýšenia sv. kríža pozapaľujte ku krížom a kaplnkám sviece.

Na budúcu nedeľu pri sv. omšiach bude celoslovenská jesenná zbierka na kňazský seminár. PBZ za vaše milodary.

**UPRATOVANIE A ČISTENIE FARSKÉHO KOSTOLA DVOR: BACKOV+MYDLŮV 16. 9.**

**1. Sviatosť manželstva chcú prijať: LUKÁŠ TRUCHLY, bývajúci v OŠČADNICI**

**a MARCELA JEDINÁKOVÁ, pochádzajúca zo Zborova nad Bystricou, bývajúca v OŠČADNICI.**

Kto by vedel o nejakej cirkevnej prekážke, nech to láskavo ohlási na farskom úrade.

**2. Vyslovujem úprimné Pán Boh zaplať za milodary na kostol. Nech vám vašu štedrosť a obetu dobrot Boh mnohonásobne odmení.**

**3. Modlíme sa za mier a pokoj vo svete.**